

一男子乘地铁被挤成瘫痪，获赔 26 万！合理不合理？

时间：2017-04-07 来源：新闻头条



很多人都说挤早高峰的地铁快挤散架了，这可不是耸人听闻的。

2014 年 55 岁的王先生在北京准备乘坐地铁时，被快速向前的乘客挤进车厢并飞出撞到对侧车门昏迷，王先生认为地铁运营者未尽到保障义务，将地铁运营公司诉至

法院索赔 190 万余元，2016 年此案在昌平法院开审，法院认为作为地铁运营和管理者，未提供充分证据证明尽到了合理保障，故应当承担 20% 的补充赔偿责任，一审判决地铁运营公司赔偿王先生医疗费、误工费、精神损害抚慰金共计 26 万余元，驳回其他诉讼要求。

所以尤其作为上班族！上班早高峰都是横冲直撞的，每个人都有拼命三郎的精神。

在一线城市不仅是挤地铁，挤公交也是要拿出吃奶的劲有没有！作为上班族的你是不是深有体会，多么想有高峰线、直达线的。最主要下班了回家也是要人挤人啊！

作为新世纪上班族中的一员，大家要注意安全！合理安排时间！平安回家！

单词：	tānhuàn 瘫 痪	huòpéi 获 赔	sǎnjià 散 架	sǒngréntīngwén 耸 人 听 闻
	péicháng 赔 偿	fūwèi 抚 慰	bóhuí 驳 回	héngchōngzhízhàng 横 冲 直 撞

讨论：1，在你的国家坐地铁也这么拥挤吗？

2，你或者你身边的人有没有因为挤地铁受过伤？

新闻来源：<http://mini.eastday.com/a/170407021406298-2.html>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/522n431mp3.mp3>